

17 January 2019 (Thursday)

与 Bonanza Educare 联营办学

金群利打造国际名校

(芙蓉 16 日讯) 金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 与 Bonanza Educare 私人有限公司联营, 为金群利国际学校提供更有效率的营运和管理。

金群利集团创办人兼副执行主席拿督李典

和, 今天在签约仪式上表示, 良好的管理团队才能成功办校。

“此次与 Bonanza Educare 合作, 是软硬体的结合, 对方将提供管理团队, 为学生提供最佳的教育体验。”

双方今天在位于芙蓉达城的校院签约。代表金群利集团签约的是董事经理何官训, 而 Bonanza Educare 则由董事拿督林进来代表。

其他列席者包括 Bonanza Educare 执行主席兼大马 Tenby Educare Schools 创办人拿督林时文、森美兰教育局私人教育组主任莫哈末依查。

林时文补充, 该集团目前经营 7 个校园, 拥有逾 5400 名学生和 730 名员工, 迎合高质量、中等收费的本地私立和国际学校的需求。

“过去 20 年, 我们在大马教育领域扎根, 拥有一支专业团队, 希望通过此优势, 提供最好的管理与经验。”

融合东西方理念

何官训则说, 有信心联营计划让金群利国际学校迈向更高峰, 加速实现愿景及宗旨。

“我们兼顾东西方办学理念, 即东方的美德以及西方所强调的创造, 让学生能融入全球化社会。”

另外, 根据金群利集团

向马交所报备的文件, 独资子公司金群利国际教育控股有限公司, 已与 Bonanza Educare 签署联营和股东协议。

而金群利国际教育控股的独资子公司金群利 Educare 私人有限公司, 将充作联营公司; 当中, 前者持有联营公司 51% 的股权, Bonanza Educare 持其余 49% 股权。

另外, 金群利产业私人有限公司是金群利国际学校

的地主, 面积约 7 万 2698 方尺, 也持有校内建筑物和相关设施的拥有权; 金群利国际教育控股则持有学校的相关执照、许可证, 以及所有批文。



林进来 (左) 与何官训 (右) 展示双方签署的合作备忘录。左二起为林时文、莫哈末依查及李典和。